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Αρχή της αβεβαιότητας 
Η θεμελιώδης αρχή του σύμπαντος 

Αυτό θα είναι το θέμα θα της ομιλίας του κ. Στέφανου Τρα-
χανά, Πανεπιστημιακού Δασκάλου και Διευθυντή των Πανεπιστημι-
ακών Εκδόσεων Κρήτης, που θα γίνει στο πλαίσιο εκδήλωσης για τη 

βράβευση του μαθητή που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία, μεταξύ των μαθη-
τών/τριών Λυκείου του Νομού Ηρακλείου, στον Πανελλήνιο διαγωνισμό Φυσικής της 
Ένωσης Ελλήνων Φυσικών  κατά το σχολικού έτους 2007-08.  

Werner Heisenberg 

Η εκδήλωση οργανώνεται από το Παράρτημα Ανατολικής Κρήτης της ΕΕΦ και 
της ΕΛΜΕ Ηρακλείου. 

Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φυσικής διενεργείται κάθε χρόνο από την Ένωση 
Ελλήνων Φυσικών μεταξύ των μαθητών/τριών του Λυκείου και στοχεύει στο να αναδεί-
ξει τους μαθητές ή τις μαθήτριες που στη συνέχεια θα λάβουν μέρος στην Ολυμπιάδα 
Φυσικής  η οποία  πραγματοποιείται κάθε χρόνο σε διαφορετική χώρα. 

Το Παράρτημα Ανατολικής Κρήτης της ΕΕΦ είχε ανακοινώσει το περασμένο 
σχολικό έτος ότι φέτος θα βραβεύσει το μαθητή ή τη μαθήτρια Λυκείου που θα συγκε-
ντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στο διαγωνισμό.  

Το βραβείο είναι χρηματικό ποσόν που διαθέτει, μέσω της ΕΛΜΕ Ηρακλείου η 
οικογένεια Λεφάκη στη μνήμη του εκλιπόντος συναδέλφου μας  Απόστολου Λεφάκη. 

Το βραβείο αυτό ονομάστηκε «Βραβείο Φυσικής» και θα απονέμεται κάθε χρόνο 
σε μαθητές ή εκπαιδευτικούς που θα διακρίνονται σε διαγωνισμούς, αγώνες ή δραστη-
ριότητες που έχουν σχέση  με το επιστημονικό πεδίο της Φυσικής.  

Φέτος το βραβείο θα απονεμηθεί στο μαθητή Τρυπάκη Μανόλη, μαθητή του 11ου 
Ενιαίου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου, ο οποίος συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολο-
γία μεταξύ των μαθητών/τριών των Ενιαίων Γενικών Λυκείων του Νομού Ηρακλείου 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλεί-
ου την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου και ώρα 19:30. 

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς να τιμήσουν με την 
παρουσία τους το μαθητή που θα βραβευθεί και να παρακολουθήσουν την ενδιαφέρου-
σα ομιλία του κ. Τραχανά που είναι γνωστός για τη γλαφυρότητα του λόγου και την επι-
στημονική του συγκρότηση.  

Για τη Διοικούσα Επιτροπή  
 

Ο Πρόεδρος 
 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ  
Επίτ. Πάρεδρος Φυσικών Π.Ι. 

 Ο Γραμματέας  
 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΕΛΛΑΤΟΛΑΣ 
Καθηγητής Δ.Ε. 
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